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HacnepoBsaHne - 100% cpeacTts
cuete -

[ocyaapCTBEHHbIE rapaHTUnN COXPaHHOCTU -
no 2,8 mnH pyo6.

fapaHTNA 6e3y6bITOUHOCTU - HIMPD
06A3aH 06ecneyYnTb COXPaHHOCTb
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no 80 000 1:1 36 000 36 000
oT 80 000 go 150 000 1:2 72 000 36 000
6onee 150 000 1:4 144 000 36 000

a MpepycMmoTpeHa nposioHraynsa rocygapcTBeHHOro copmHaHcnpoBaHnsa B3HocoB B nporpamme MAC Ha
6onee ANUTENbHbLIA CPOK
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Mpumep adodpekTnBHOM aoxoaHocTu no MNAC

%
3apnnarta B3HoCHbI CohnHaHcmpoBaHue Hanorosbii NHBECTULNOHHbIN doxoaHOCTb
ydacTHUKa, ydacTHUKa, rocygapcrea BblyeT aoxon™ no nporpamme
py6./mec. py6./ropf, 3a rog,
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[0 88%06 rogoBbIX
(Ha nepuoge 15 ner)
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[0 54% rofoBbiX
(Ha nepuoge 15 ner)
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[0 38% rofosbiX
(Ha nepuoge 15 ner)
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